

Notification

on

The Upgrade of Core Banking System of ACLEDA Bank Plc.

· :: -(•D@C•;-----

As the first listed commercial bank in Cambodia, **ACLEDA Bank Plc.** ("ACLEDA Bank") wishes to notify all stakeholders that ACLEDA Bank will upgrade its core banking system from 18 November 2022 at 22:00 to 20 November 2022 at 12:00. All bank services—except credit card and wallet account operations in ACLEDA Mobile—will not be accessible during the above mention period. ACLEDA Bank do apologizes for any inconvenience caused.

As mentioned above, please kindly be informed.

Phnom Penh, 04 November 2022

ACLEDA Bank Plc.

